共に暮らし、共に学ぶ地域づくりをめざすコンファレンス in 那須塩原市

―― オンライン配信のご案内 ―――

作新学院大学・作新学院大学女子短期大学部 地域協働広報センター

今年度、本学は文部科学省の公募事業に採択され、知的障がいのある人たちの学びを支援する包括的な生涯 学習事業(さくしん学びのカレッジなど)を実施してまいりました。

このたび、3月1日(土) 開催の「共に暮らし、共に学ぶ地域づくりをめざすコンファレンス in 那須塩原市」(さくしん学びのカレッジの報告会とワークショップ)をオンラインで配信いたします。 皆様のご視聴をお待ちしております。

共に暮らし、共に学ぶ地域づくりをめざすコンファレンス in 那須塩原市

テーマ「障がいのある人たちの生涯学習の保障をとおした地域共生社会の実現」

- ☆主催 文部科学省
 - 作新学院大学•作新学院大学女子短期大学部
- ☆共催 那須塩原市
- **☆**日時 令和7年3月1日(土) 13:30~16:00
- ★会場 那須塩原市 黒磯公民館 栃木県那須塩原市桜町1番5号
- ☆スケジュール
- 13:30 開会•挨拶(那須塩原市 保健福祉部 社会福祉課長)
- 13:35 行政説明(文部科学省 障害者学習支援推進室)
- 13:55 さくしん学びのカレッジ報告会
- 14:30 休憩(ワークショップの会場に移動)
- 14:40 ワークショップ「共に暮らし、共に学ぶ地域づくりをめざすために」
- 15:25 休憩(報告会の会場に移動)
- 15:35 ワークショップの成果発表
- 16:00 閉会
- ☆オンラインの視聴方法について
- 〇以下のアカウントにログインのうえ、ご視聴ください。

《アカウント名》共に暮らし、共に学ぶ地域づくりをめざすコンファレンス in 那須塩原市

https://zoom.us/j/92525962326?pwd=KC8YgA2mxAaKP9YpyuPF22ynOnhQYP.1

ミーティング ID: 925 2596 2326

パスコード: 231896

《お問い合わせ》

作新学院大学・作新学院大学女子短期大学部 地域協働広報センター メールアドレス renkei@sakushin-u.ac.jp 電話 028-667-7111 (代表)